Положение
о проведении I Всероссийского конкурса детско-юношеских видеоработ «СВОИ» 2023 г.

1. Общие положения
Всероссийский конкурс детско-юношеских видеоработ «СВОИ» проводится в Великом Новгороде в рамках Всероссийского молодёжного мастер-фестиваля историко-патриотического фильма «Молодое Вече» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.
Конкурс ориентирован на молодых творческих жителей Донецкой и Луганской республик, а также ребят из Запорожской и Херсонской областей России, вне зависимости от мест их сегодняшнего временного проживания. Мы не только поможем им показать и получить знания и умения в производстве видеоконтента, но и стать частью российского культурного общества. 
Раньше ребятам с Донбасса сложно было участвовать в российских фестивалях и говорить правду на весь мир, рассказывать о своих проблемах или радостях. Мы готовы предоставить им такую возможность. Для ребят это станет большим шагом вхождения их в наше культурное пространство. Тем более что конкурс будет обучающим. Ведь в настоящее время им, практически, негде получить бесценный опыт создания своего контента. В течение трёх месяцев работы заявочного этапа на сайте конкурса будут опубликована серия мастер-классов от кинематографистов на различные темы, связанные с кинопроизводством. Мастер-классы будут доступны только участникам конкурса, подавшим заявку. Наш проект поможет ребятам поднять их уровень. 
Лучшие видеоработы смогут стать мощным инструментом для патриотического воспитания уже нашей, российской молодёжи, которая увидит своими глазами, чем «дышат» их сверстники из новых регионов России.
Всероссийский конкурс детско-юношеских видеоработ «СВОИ» проводится частным учреждением «Киномузей». Партнёры конкурса: Всероссийские кинофестивали «Вече» и «Литература и кино», Новгородские отделения ОНФ и Юнармии, Всероссийское поисковое движение, Министерство культуры НО.
2. Цели и задачи конкурса
Цели: 
Привлечение внимания общественности и широкого круга зрителей к сегодняшней жизни молодых жителей Донецкой и Луганской республик, Запорожской и Херсонской областей России. Приобщение молодежи к различным формам кинотворчества патриотической направленности.
Задачи:
Привлечение подрастающего поколения новых регионов России к активному участию в создании фильмов, музыкальных клипов и анимации.
Повышение интереса у российских подростков и молодежи к созданию и просмотру видеоработ патриотической направленности;
Помощь начинающим авторам видео в саморазвитии в сфере видеоискусства.
3. Участники конкурса
К участию в конкурс детско-юношеских видеоработ «СВОИ» приглашаются любители и участники детско-юношеских студий, снимающие фильмы и видеоролики на любое средство видеозаписи.
Возраст участников от 12 до 25 лет.
4. Сроки проведения конкурса
Фестиваль кино проводится в четыре этапа:
1 этап - «Подготовительный». Сроки: 1– 31 октября 2022 г. 
Будет разработана вся документация и интернет-площадка конкурса, сформировано Молодёжное отборочное жюри, начато информационное сопровождение конкурса.
2 этап - «Заявочный». Сроки: 1 ноября 2022 г. – 31 января 2023 г.
В этот период будет проведён приём видеоработ. Организаторы конкурса вместе с Детским отборочным жюри будут отсматривать всё, что пришлют ребята, и будут помогать доделывать, дорабатывать их, чтобы работы выглядели достойно.
В течение трёх месяцев работы заявочного этапа на сайте конкурса будут опубликованы не менее шести мастер-классов от кинематографистов на различные темы, связанные с кинопроизводством. Мастер-классы будут доступны только участникам конкурса, подавшим заявку. После окончания конкурса их смогут увидеть все желающие.
3 этап «Отборочный». Сроки: 1-22 февраля 2023 г.
Взрослое жюри выберет из заявленных лучшие видеоработы, которые получат дипломы победителей разной степени. Остальные участники получат дипломы участников. Итоги будут объявлены 23 февраля в День защитника Отечества.
5. Условия участия в конкурсе:
Участие в конкурсе бесплатное.
Для участия необходимо прислать заявку на электронную почту kinoshkola-vn@mail.ru до 23:00 31 января 2023 года. Бланк заявки можно скачать на страничке https://vk.com/mveche или на сайте mveche.ru.
Заявки и видеоработы, предоставленные на Фестиваль кино после объявленной даты, не рассматриваются.
Работы, противоречащие российскому законодательству, снимаются с конкурса.
В случае доработки отправленной на конкурс видеоработы, участник может выслать повторную заявку. Но не позже указанной даты дедлайна.
В заявке необходимо указать фамилию, имя, отчество автора работы, членов творческого коллектива или съёмочной группы (возможно указание псевдонима), e-mail, контактный номер телефона, название работы, хронометраж и название номинации, в которой представлена работа.
Один участник предоставляет на конкурс не более двух работ.
К заявке необходимо приложить активную ссылку на Яндекс-диск или Облако-Mail, на котором хранится файл с работой в любом из форматов: mp4, avi, mov разрешением не менее 600х480 px. Работы по ссылкам на скачивание из соцсетей не принимаются!
Конкурсные видеоматериалы организаторы используют по собственному усмотрению с согласия участника для решения целей и задач конкурса.
6. Номинации и критерии оценки
Основные номинации для участников из Донецкой и Луганской республик, Запорожской и Херсонской областей:
- «Лучший документальный фильм». 
- «Лучший игровой короткометражный фильм».
- «Лучший музыкальный клип».
- «Лучший анимационный фильм»
- «Лучший видеосюжет (репортаж)».
Основные номинации для участников из любых регионов России:
- «Мы вместе». Фильмы и ролики, затрагивающие тему спецоперации и отношения к происходящему на Донбассе. О волонтёрах Донбасса.
- «Судьба человека». О героях Донбасса и их семьях, о военнослужащих и мобилизованных, проходящих службу в районе СВО. 
Молодёжное и взрослое жюри проводят оценку представленных материалов по следующим критериям: соответствие целям и задачам фестиваля, оригинальность идеи, художественный уровень, актуальность, эмоциональность, сценарий, режиссура, работа оператора, монтаж, звук, графика. 
7. Подведение итогов и награждение победителей конкурса.
Победители и призёры получают Дипломы трёх степеней в разных возрастных категориях: 12-17 лет и 18-25 лет.
Жюри также могут учредить дипломы по профессиональным критериям (лучший режиссёр, лучший оператор и т.д.). Также могут быть учреждены и дополнительные специальные номинации.
Все остальные получают Дипломы участников. Все дипломы будут направлены участникам и победителям по почте либо в электронном виде.
У победителей конкурса «СВОИ» появится возможность принять участие в основных мероприятиях кинофестиваля «Молодое Вече» в октябре 2023 года.
8. Контактная информация
Частное учреждение «Киномузей»
173000, Великий Новгород, ул. Рогатица, 16/21
Тел. 8(8162)63-79-72
kinomuseum@mail.ru
Сайт фестиваля - mveche.ru
Страница в ВК - https://vk.com/mveche
[bookmark: _GoBack]E-mail конкурса - kinoshkola-vn@mail.ru
Директор Всероссийского молодёжного фестиваля историко-патриотического фильма «Молодое Вече» - Рубцов Валерий Валерьевич.
Контактное лицо – администратор фестиваля Скрипина Елена Сергеевна.
Тел. +7-911-643-70-96
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